
Ενημέρωση για υποβολή Υλικών στο eΔΑΠΥ Κλειστής Περίθαλψης και eΔΑΠΥ 

Αναγγελίας/Υλικών Αιμοκάθαρσης 

Σε συνέχεια της από 31/05/2019 Ανακοίνωσης, σχετικής με την αδυναμία υποβολής 

νοσοκομειακών περιπτώσεων στο eΔΑΠΥ Κλειστής Περίθαλψης, με χρέωση μη 

εγκεκριμένων υλικών βάσει κωδικοποίησης Μητρώου Υλικών ΕΚΑΠΤΥ ΑΕ, σας 

ενημερώνουμε για τα παρακάτω: 

Στις 15/7/2019 φορτώθηκε στο Μητρώο Υλικών του ΕΟΠΥΥ πλήρες αρχείο 

13ψήφιων barcodes, των μέχρι 10/07/2019 καταχωρημένων Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων 

του Μητρώου ΕΟΦ, ώστε να αναγνωρίζονται στο εξής κατά την υποβολή των δαπανών των 

Παρόχων στο eΔΑΠΥ Κλειστής Περίθαλψης και στο eΔΑΠΥ Αναγγελίας/Υλικών 

Αιμοκάθαρσης.  

Κωδικοί ΕΟΦ αποδιδόμενοι μετά τις 10/07/2019 και έως ότου παραληφθεί νέο 

συμπληρωματικό αρχείο από τον ΕΟΦ, δεν θα αναγνωρίζονται στην υποβολή. Οι 

νοσοκομειακές περιπτώσεις που θα προκύπτουν με τέτοια υλικά, μετά το πέρας της 

καταληκτική ημερομηνία υποβολής, θα αντιμετωπίζονται με τον ίδιο τρόπο σύμφωνα με 

την ανακοίνωση 31/05/2019 (απομόνωση νοσοκομειακών περιπτώσεων από την Κανονική 

υποβολή και υποβολή αυτών με Συμπληρωματική, όταν θα ενημερώνεται το Μητρώο 

οπότε θα αναγνωρίζονται κατά τον έλεγχο του αρχείου υποβολής). 

Οι νοσοκομειακές περιπτώσεις Κλειστής Περίθαλψης που είχαν απομονωθεί από 

την Κανονική υποβολή προηγούμενων μηνών, λόγω αδυναμίας αναγνώρισης των νέων 

κωδικών ΕΟΦ, μπορούν να υποβληθούν από σήμερα σε Συμπληρωματική Υποβολή, με 
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χρέωση υλικών βάσει της νέα κωδικοποίησης ΕΟΦ (με κωδικό συστήματος 4 και το 

13ψήφιο barcode ΕΟΦ)  και να αποσταλούν τα φυσικά παραστατικά αυτών στο Κέντρο 

Διαλογής του ΕΟΠΥΥ. Όταν θα λαμβάνουν Πρωτόκολλο Παραλαβής, θα επικοινωνούν οι 

Πάροχοι στην ηλεκτρονική διεύθυνση support.hospital@eopyy.gov.gr, αναφέροντας τον 

αριθμό της Συμπληρωματικής υποβολής, την περίοδο υποβολής και τον Κωδικό 

Εγκατάστασης, προκειμένου να γίνεται άρση εκπροθέσμου, εφόσον ελεγχθεί ότι πρόκειται 

για νοσοκομειακές περιπτώσεις όπου έχουν χρεωθεί υλικά βάσει της νέας κωδικοποίησης 

ΕΟΦ. 

Στο eΔΑΠΥ Αναγγελίας Αιμοκάθαρσης και eΔΑΠΥ Υλικών Αιμοκάθαρσης, 

προκειμένου να είναι δυνατή η υποβολή υλικών με κωδικοποίηση 13ψήφιου barcode ΕΟΦ, 

αυξάνεται το μέγεθος του πεδίου Κωδικών Υλικού (φίλτρα, βελόνες), τόσο στη φόρμα 

καταχώρησης όσο και στις προδιαγραφές διασύνδεσης (w/s).  

Σε περίπτωση που παρουσιαστεί αδυναμία υποβολής Υλικών Αιμοκάθαρσης στο 

eΔΑΠΥ Αναγγελίας Αιμοκάθαρσης/Υλικών Αιμοκάθαρσης και λόγω του ότι στις εφαρμογές 

αυτές δεν προβλέπεται Συμπληρωματική Υποβολή, οι Πάροχοι θα επικοινωνούν εγκαίρως 

και πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής, στην παραπάνω ηλεκτρονική διεύθυνση. 
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